



अपनी राष्ट्रीय टीम की कप्तानी छोड़कर हल्का महसूस कर रहा हूँ। इस कारण मैं आईपीएल में अपनी नई मानसिकता के साथ आजाद होकर खेल रहा हूँ। - जोस बटलर

इंग्लैंड के पूर्व कप्तान, टीम की कप्तानी छोड़ने के बाद बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



ओलंपिक मेडलिस्ट नीरज चोपड़ा जल्द ही भाला फेंक प्रतियोगिता में हिस्सा लेते हुए नजर आएंगे। दरअसल, हरियाणा के पंचकूला के ताऊ देवी लाल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में 24 मई को क्लासिक भाला फेंक इवेंट का आयोजन होगा जिसमें नीरज चोपड़ा भी हिस्सा लेंगे।चोपड़ा 374 दिनों के

क्या आप जानते हैं? ... भारत के नेविल डिस्जा मेलबर्न में आयोजित 1956 ओलंपिक में हैट्रिक गोल दागने वाले पहले एशियाई फुटबॉलर हैं।

नीरज चोपड़ा

अंतराल के बाद भारत में प्रतिस्पर्धा करेंगे और घरेलू मैदान पर उनकी आखिरी प्रतियोगिता मई 2024 में भुवनेश्वर में फेडरेशन कप होगी। साथ ही उनकी घरेलू मैदान पर उनकी आखिरी प्रतियोगिता मई 2024 में भुवनेश्वर में फेडरेशन कप थी।

आईपीएल के इतिहास में

हार्दिक पंड्या ने किया कारनामा

लखनऊ, 4 अप्रैल। मुंबई इंडियंस के कप्तान हार्दिक पंड्या ने शुक्रवार को लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ वो कर दिखाया है जो 18 साल के इतिहास में आज से पहले नहीं हुआ था। पंड्या ने ये काम अपनी गेंदबाजी से किया है। इकाना स्टेडियम में पंड्या ने बेहतरीन गेंदबाजी की और पांच विकेट लिए। इसी के साथ वह लोग के इतिहास में एक काम करने वाले पहले कप्तान बन गए हैं।पंड्या ने इस मैच में चार ओवरों में 36 रन देकर पांच विकेट लिए। उन्होंने निकोल्स पूरन, ऋषभ पंत, डेविड मिलर, एडेन मार्करम, आकाशदीप के विकेट झटके। देखा जाए तो पंड्या ने अपनी गेंदबाजी से लखनऊ के बड़े बल्लेबाजों का शिकार किया। इसी के साथ पंड्या आईपीएल के इतिहास में एक पारी में पांच विकेट लेने वाले पहले कप्तान बन गए हैं। उनसे पहले अभी तक किसी भी कप्तान ने आईपीएल में ये पंजा नहीं खोला था। इसी के साथ ये पंड्या ने आईपीएल में और अपने टी20 करियर में भी पहली बार एक पारी में पांच विकेट लेने का कारनामा किया है। पंड्या ने इस मैच में पिच को अच्छे से समझा और उसके मुताबिक ही गेंदबाजी की।

आदिवासी युवक ने क्रिकेट ड्रीम

11 टीम बना कर जीता तीन

करोड़ का जैकपॉट

मिर्जापुर, 4 अप्रैल। उत्तर प्रदेश के मिर्जापुर जिले के आदिवासी बहुल अतिपिछड़े गांव पंडरिया निवासी एक आदिवासी युवक ने क्रिकेट ड्रीम 11 फैंटेसी स्पोर्ट्स प्लेटफॉर्म पर टीम बना कर तीन करोड़ रुपए के सबसे बड़ी जैकपॉट जीता है। इस जीत को यहां अच्छी खासी चर्चा आई है। इसे क्रिकेट के प्रति दीवानगी कहे या किस्मत की मेहरबानी उस क्षेत्र का जहां शिक्षा अपेक्षा कृत बहुत कम है वहां का निवासी आदिवासी दयाराम कोल ने ऐसी टीम बनाई की उसके भाग्य के दरवाजे खुल गए। उसे इनकम टैक्स का दो करोड़ दस लाख रुपए मिल भी गए। जिसे उसने अपनी और अपनी पत्नी के नाम मड़िहान स्थित इंडियन बैंक में 70, 70 लाख रुपए का फिक्स डिपॉजिट करा दिया है। शेष पैसे से मकान बनाने एवं गाड़ी खरीदने का प्लान है।

जुलाई में इटली में खेली जाएगी

होपमैन कप मिश्रित टीम टेनिस

प्रतियोगिता

नई दिल्ली, 4 अप्रैल। अंतरराष्ट्रीय टेनिस महासंघ ने घोषणा की है कि इस साल का होपमैन कप इटली के दक्षिणी शहर बारी में खेला जाएगा। इस मिश्रित टीम टूर्नामेंट में इटली, फ्रांस, स्पेन, यूनान, कनाडा और मौजूदा चैंपियन क्रोएशिया की टीमें हिस्सा लेंगी। इसका आयोजन विंबलडन के एक सप्ताह बाद 16 से 20 जुलाई तक किया जाएगा। होपमैन कप के लिए टीमें में एक पुरुष और एक महिला खिलाड़ी शामिल होते हैं। इसके एक मुकाबले में एक पुरुष एकल मैच, एक महिला एकल मैच और एक मिश्रित युगल मैच शामिल होता है। इस टूर्नामेंट से खिलाड़ियों को रैंकिंग अंक नहीं मिलते हैं। ऑस्ट्रेलिया के महान खिलाड़ी हैरी होपमैन के नाम पर, होपमैन कप 1989 में शुरू हुआ और 2020 तक हर साल खेला जाता था। पहले 30 वर्ष तक इसका आयोजन ऑस्ट्रेलिया के पर्थ शहर में टेनिस सेंटर के पहले सप्ताह में किया जाता था। आखिरी बार इसका आयोजन 2023 में फ्रांस में हुआ था जिसमें क्रोएशिया के डोना वेकिच और बोर्ना कोरिच चैंपियन बने थे।

इशान के आठ गोल से दिल्ली

ऑडिट को मिली बड़ी जीत

नई दिल्ली, 4 अप्रैल। इशान के आठ गोलों मदद से दिल्ली ऑडिट ने दिल्ली परिवहन निगम को 13-1 से रौदकर डीएसए संस्थानिक लीग में पहली जीत का स्वाद चखा। शुक्रवार को राजधानी स्थित ईस्ट विनोद नगर स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स मैदान पर खेले गए एकतारा मुकाबले में इशान ने दोहरी हैट्रिक सहित आठ गोल जमा कर किसी भी मैच में सर्वाधिक गोल दागने का सम्मान पाया। उनके अलावा ओवेन ने भी तिकड़ी बनाई और बाकी के दो गोल नितीश और विक्रम ने किए। पराजित टीम के लिए एकमात्र गोल गौरव ने दागने। दिन के पहले मैच में उत्तर रेलवे ने दिल्ली विकास प्राधिकरण को 2-0 से हराया और जीत की हैट्रिक पूरी करके सेमीफाइनल में पहुंचने की अपनी संभावना को मजबूत किया है। उत्तर रेलवे की जीत में दोनों गोल पुनीत पाल सिंह ने जमाए। गुप 'ए' से डीडीए और डीटीसी पहले ही दौड़ से बाहर हो चुके हैं। गुप 'ए' से भारतीय खाद्य निगम उत्तर क्षेत्र और एफसीआई हेड क्वार्टर के अलावा उत्तर रेलवे अंतिम चार की दौड़ में काफी आगे चल रहे हैं। डीडीए ने अपनी एकमात्र जीत डीटीसी के खिलाफ हासिल की थी। दिल्ली ऑडिट को उम्मीद एफसीआई की दोनों टीमों के बीच मुकाबले के नतीजे पर निर्भर है

जयपुर में टिकटों की बढ़ती मांग के बीच साइबर ठग सक्रिय

जयपुर, 4 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग 2025 के दौरान टिकटों की बढ़ती मांग के बीच साइबर ठग भी सक्रिय हो गए हैं। आईपीएल मैचों के टिकटों की कीमत कई चीजों पर निर्भर करती है। इसमें मैच की लोकप्रियता, स्टेडियम, सीटिंग कैटेगरी और मुकाबले का महत्व शामिल है। आमतौर पर एक टिकट की कीमत 500 रुपए से हजारों/लाखों रुपए तक हो सकती है। हाल ही में जयपुर में होने जा रहे आईपीएल-2025 के दूसरे मैच के लिए टिकट बुक करते समय एक व्यक्ति गिरिराज हर्ष अल्लनसिंह ने गोला शिकार हो गया। दरअसल स्कैमर्स ने टिकट मांडिया पर एक फर्जी विज्ञापन के जरिए टिकट पर भारी डिस्काउंट का लालच दिया था, जिसके



लालच में आकर बिना जांच-पड़ताल किए टिकट नहीं खरीदे: राजीव

साइबर ठग ऑनलाइन प्लेटफॉर्म या सोशल मीडिया पर बहुत सस्ते दाम पर टिकट बेचने का दावा करते हैं। लोग लालच में आकर बिना जांच-पड़ताल किए पैसे भेज देते हैं। इसके बदले में उन्हें कोई टिकट नहीं मिलता है। साइबर ठग आईपीएल की आधिकारिक वेबसाइट जैसी दिखने वाली फर्जी वेबसाइट बनाकर नकली टिकट बेचते हैं। नकली वेबसाइट पर टिकट खरीदने के बाद पैसा कट जाता है, लेकिन टिकट नहीं मिलता है। कुछ लोग टिकट के बाहर या ऑनलाइन फेक टिकट बेचते हैं, जो असली की तरह दिखते हैं। लेकिन यह टिकट अमान्य होते हैं और उससे मैदान में एंट्री नहीं मिलती है।

चलते उसने 700 रुपए गवां दिए। गिरिराज हर्ष ने इंस्टाग्राम पर 2025 विज्ञापन देखा जिसमें सस्ते टिकटों का ऑफर था। उसने उस विज्ञापन पर क्लिक

किया और टिकट बुक करने के लिए संपर्क किया। गिरिराज हर्ष से टिकट के दाम का कुल 30 भुगतान करने के लिए कहा गया। भुगतान करने के बाद उसे एक कन्फर्मेशन

के.एम. रूंगटा चैलेंजर ट्रॉफी

डीएसजे टीम पारी व 240 रन से जीती, निखिल कोहली का पंजा



जयपुर, 4 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एम रूंगटा चैलेंजर ट्रॉफी में जयपुरिया ग्राउंड पर खेले गए मैच में डी एस जे इलेवन टीम ने कल के स्कोर 7 विकेट 515 रन से आगे खेलते हुए कुणाल गौतम के 53 रन व पर्व झालानी के नाबाद 48 रनों से रन से 145.1 ओवर में 602 रनों का विशाल स्कोर बनाया। एस के आई टी टीम के लिए निखिल कोहली ने 113 पर 5, कैफ गुडएज 79 पर 2, आर्यन जैन ने 171 पर एक व मोहित भगतानी ने 58 पर एक विकेट लिया। डी एस जे टीम ने पहली पारी में 416 रनों की बढ़त बनाई। एस के आई टी इलेवन की टीम ने दूसरी पारी में अनिल सैनी के 43 रन, आर्यन जैन के 53 रन, मोहित भगतानी के 23 रन, मनीष गोस्वामी के 15 रन व कैफ गुडएज के 13 रनों से 33.4 ओवर

में 176 रन बनाकर आउट हो गई। डी एस जे टीम के लिए हिमांशु राणा ने 41 पर 3, कार्तिक बदलानी ने 57 पर 2, पर्व झालानी ने 25 पर 2 व राजवीर सिंह ने 28 पर एक विकेट लिया। डी एस जे टीम ने पारी व 240 रनों से जीत दर्ज की: दूसरे मैच में

के एल सैनी स्टेडियम पर मैच के दूसरे दिन आर एच सी एल एस एस टीम ने कल के स्कोर 8 विकेट पर 453 रन से आगे खेलते हुए 93 ओवर में 467 रन बनाकर आउट हो गई। एम जे जे गुप के लिए प्रखर शर्मा ने 122 रन देकर 4 विकेट लिए। जवाबी पारी में एम जे जे गुप इलेवन टीम ने त्रिलोक सैनी के 66 रन, कुश्राज ओझा के 36 रन, आर्यमन शर्मा के 119 रन, मोहम्मद खुरेब के 53 रन, आदित्य झाला के 42 रक्षित लुणावत के नाबाद 45 रन व रोहन सिंह के नाबाद 34 रनों से दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक 85 ओवर में 7 विकेट पर 319 रन बनाए। आर एच एल सी एस एस टीम के लिए शुभम सिंह पटवाल ने 37 पर 3, मिहित अग्रवाल ने 82 पर 2, शुभम शर्मा व रोहन राजपर ने एक - एक विकेट लिया।

राजस्थान वुशू संघ से मांगा

तीन साल की गतिविधियों एवं आय-व्यय का ब्यौरा जयपुर, 4 अप्रैल। राजस्थान राज्य क्रोड़ा परिषद के द्वारा राज्य खेल संघों को लेकर की जा रही सख्ताई के चलते शुक्रवार को राजस्थान वुशू संघ को नोटिस जारी करके तीन साल की गतिविधियों एवं आय-व्यय का ब्यौरा मांगा गया है। शासन सचिव युवा मामलों एवं खेल विभाग तथा राजस्थान राज्य क्रोड़ा परिषद के अध्यक्ष डॉ. अधिनियम-2005 की अनुपालना किए जाने को लेकर किए गए प्रावधानों के चलते ही राजस्थान वुशू संघ से विगत तीन वर्षों का आय-व्यय ब्यौरा एवं अंकेक्षण रिपोर्ट, राज्य संघ के द्वारा की गई खेल गतिविधियों की जानकारी, साधारण सभा आयोजित किए जाने का विवरण व खिलाड़ियों के द्वारा अर्जित की गई उपलब्धियों का विवरण मांगा गया है।

राजस्थान रॉयल्स के मुंबई इंडियंस के खिलाफ पिंक प्रॉमिस मैच और पंजाब किंग्स के खिलाफ अंतिम घरेलू मैच के लिए टिकट आज लाइव होंगे

जयपुर, 4 अप्रैल। राजस्थान रॉयल्स एक बार फिर सवाई मानसिंह स्टेडियम को गुलाबी रंग में रंगने के लिए तैयार है, क्योंकि 1 मई को मुंबई इंडियंस के खिलाफ होने वाले पिंक प्रॉमिस मैच के लिए टिकटों की बिक्री शुरू हो गई है। टिकट 5 अप्रैल को बुकमाईशेड के माध्यम से और आधिकारिक वेबसाइट पर लाइव हो जाएंगे। जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में होने वाले इस स्पेशल मैच में रॉयल्स अपनी पिंक प्रॉमिस पहल के हिस्से के रूप में गुलाबी रंग की जर्सी में मैदान पर उतरेगी, जो राजस्थान में महिला पिंक नेटवर्क वाले परिवर्तन के लिए अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। रॉयल राजस्थान फाउंडेशन के नेतृत्व में पिंक प्रॉमिस पहल सशक्त महिलाओं को सक्षम बनाने और

समुदायों के भीतर स्थायी परिवर्तन लाने पर केंद्रित है। इस पहल के हिस्से के रूप में, पिंक प्रॉमिस मैच के लिए बेचे गए प्रत्येक टिकट से 100 रुपये महिला केंद्रित विकास परियोजनाओं के लिए दान किए जाएंगे। इसके अलावा, मैच के दौरान प्रभाव सुनिश्चित होगा। फैंस स्पेशल पिंक प्रॉमिस जर्सी खरीदकर भी योगदान कर सकते हैं, जिसमें सभी आय सीधे आरएफएफ के चल रहे सामाजिक प्रभाव कार्यक्रमों का समर्थन करती है। जिन फैंस ने जल्दी पहुंच के लिए रजिस्टर किया है, उन्हें अपनी सीटें बुक करने का पहला अवसर मिलेगा। सुपर रॉयल्स एलीट मेंबर्स सुबह 10:00 बजे से टिकट खरीद सकते हैं, इसके बाद सुपर रॉयल्स प्रो मेंबर्स दोपहर 1:00 बजे से टिकट खरीद सकते हैं। रजिस्टर यूजर को शाम 4:00 बजे से प्री-सेल एक्सेस मिलेगा, जबकि सामान्य टिकट बिक्री शाम 6:00 बजे खुलेगी। 16 मई को पंजाब किंग्स के खिलाफ राजस्थान रॉयल्स के आईपीएल 2025 के अंतिम घरेलू मैच के लिए भी टिकट लाइव होंगे। टूर्नामेंट के एक महत्वपूर्ण स्टेज में पहुंचने के साथ, यह मैच टीम की योग्यता में अहम भूमिका निभा सकता है, जिससे सवाई मानसिंह स्टेडियम में एक हाई एनर्जी वातावरण बनाने में होम स्पॉट आवश्यक हो जाता है। दोनों मैचों के टिकट विशेष रूप से बुकमाईशेड और राजस्थान रॉयल्स की वेबसाइट पर उपलब्ध होंगे।

दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ धोनी करेंगे चेन्नई सुपर किंग्स की कप्तानी

चेन्नई, 4 अप्रैल। शनिवार, 5 मार्च को दोपहर 3.30 बजे चेन्नई स्टेडियम में चेन्नई सुपर किंग्स और दिल्ली कैपिटल्स के बीच आईपीएल 2025 का 17वां मुकाबला खेला जाएगा। इस मुकाबले में विकेटकीपर बल्लेबाज एमएस धोनी चेन्नई की कप्तानी कर सकते हैं। दरअसल, सीएसके के नियमित कप्तान ऋतुराज गायकवाड़ को राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ मुकाबले के दौरान कोहनी नमन ने आक्रमक अंदाज से खेलते हुये मात्र 24 गेंदों की पारी में चार चौके और तीन छक्के कूट दिये थे। नमन के आउट होने के बाद सूर्या और तिलक वर्मा (25 रिटायर्ड हर्ट) ने अपने स्वाभाव के विपरीत संयम के साथ खेलना शुरू किया जिससे बीच के ओवरों में रन गति पर फर्क पड़ा और अंततः यह सुस्ती टीम की हार का कारक बनी। इस बीच सूर्य अवंश खान की विकेट से दूर जाती गेंद को छेड़ने के प्रयास में डीप स्कावर लेग पर कैच आउट हो गये। सूर्या के आउट होने के समय मुंबई को प्रति ओवर 12 रन से ज्यादा की जरूरत थी। पंड्या ने क्रोज पर आते ही रनों की रफ्तार को बढ़ाने का प्रयास किया मगर तिलक के चोटिल होने से उनकी मुश्किलें और बढ़ गयीं। आईपीएल के मौजूदा सत्र में निराशाजनक प्रदर्शन कर रहे एलएसजी के कप्तान रिषभ पंत का बल्ला आज नहीं चला और वह मात्र दो रन ही बना सके। दूसरी ओर लखनऊ को बड़े स्कोर की तरफ बढ़ाने से रोकने में मुंबई के हार्दिक पंड्या की भूमिका अहम रही जिन्होंने पंड्या ने मार्क्रम, निकोल्स पूरन, पंत, डेविड मिलर और आकाशदीप के महत्वपूर्ण विकेट झटके।

पहले मार्क वुड और अब ओली स्टोन हुआ बाहर

भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले इंग्लैंड टीम को ला इटका नई दिल्ली, 4 अप्रैल। आईपीएल 2025 के बाद भारत और इंग्लैंड क्रिकेट टीम के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेली जाएगी। लेकिन इस सीरीज से पहले ही इंग्लैंड टीम को बाढ़ झटका लगा है। दरअसल, टीम के तेज गेंदबाज ओली स्टोन चोट लगने के कारण

लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ रोहित को नहीं मिली मुंबई टीम में जगह

लखनऊ, 4 अप्रैल। लखनऊ सुपर जायंट्स के कप्तान और इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के इतिहास में अब तक के सबसे महंगे खिलाड़ी रिषभ पंत की खराब फार्म शुरूवार को जारी रही। मुंबई इंडियंस के खिलाफ महत्वपूर्ण मुकाबले में पंत अपनी टीम के लिये मात्र दो रनों का ही योगदान दे सके। मिचेल मार्श और एडन मार्क्रम ने टीम को अच्छी शुरुआत दे दी थी। हालांकि मार्श के बाद निकोल्स पूरन ने अपना विकेट जल्दी गंवा दिया था मगर टीम पर कोई दबाव नहीं था। ऐसे समय में इकाना स्टेडियम में बड़े 45 हजार दर्शक अपने चहेते खिलाड़ी से एक अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद लगा कर बैठे थे। आज पारी की शुरुआत से ही पंत सख्त नहीं दिख रहे थे और अंततः हार्दिक पंड्या की लेग स्टंप पर धीमी गति की गेंद को मारने के प्रयास में वह मिडऑफ पर कैच आउट हो गये। उनके आउट होते ही दर्शक दीर्घा में सन्नटा छा गया। एलएसजी के लिये पंत अब तक अपनी फार्म नहीं दिखा सके हैं। उन्होंने आईपीएल के मौजूदा सत्र में अब तक खेले गये चार मैचों में मात्र 19 रन बनाये हैं जिसमें हैदराबाद के खिलाफ उनके 15 रन शामिल हैं। अपनी पूर्ववर्ती टीम दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ तो वह खाता भी नहीं खोल सके थे। वर्ष 2016 से पिछले सत्र तक दिल्ली कैपिटल्स का प्रतिनिधित्व करने वाले पंत का यह अब तक सबसे खराब प्रदर्शन रहा है। पंत ने दिल्ली के लिये 111 मैच खेले हैं जिसमें 2018 में उन्होंने दिल्ली के लिये एक यादगार पारी (128 नाबाद) खेली थी। आईपीएल 2024 में पंत ने दिल्ली के प्रतिनिधित्व करते हुये 13 मैचों में 155 के स्ट्राइक रेट से बल्लेबाजी की थी। उनके प्रदर्शन को देखते हुये एलएसजी ने उन्हें 27 करोड़ रुपये में खरीदा था।

लखनऊ सुपर जायंट्स के खिलाफ रोहित को नहीं मिली मुंबई टीम में जगह

लखनऊ, 4 अप्रैल। आईपीएल 2025 का 16वां मुकाबला लखनऊ सुपर जायंट्स और मुंबई इंडियंस के बीच खेला जा रहा है। जहां मुंबई के कप्तान हार्दिक पंड्या ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया है। वहीं हार्दिक ने इस दौरान मुंबई के फैंस को निराश करते हुए कहा कि, रोहित शर्मा टीम से बाहर है। साथ ही मुंबई के कप्तान ने जसप्रीत बुमराह को लेकर भी अपडेट दिया है। हार्दिक पंड्या ने बताया कि, हम पहले गेंदबाजी करेंगे। रोहित शर्मा के घुटने में चोट लगी है जिस कारण वह मैच से बाहर हैं। जसप्रीत बुमराह को जल्द ही वापस आना चाहिए। हार्दिक पंड्या ने पिच को लेकर कहा कि, विकेट ताजा लग रहा है। पता नहीं ये कैसा खेला जाएगा। अच्छा ट्रैक लग रहा है। बाद में ओस आ सकती है सोचा कि चेज करना बेहतर होगा। मुंबई इंडियंस के कप्तान ने आगे कहा कि, मुझे लगता है कि हमने सामूहिक रूप से फैसला लिया है कि हम विकेट के बारे में बात नहीं करेंगे। हम यहां अच्छा क्रिकेट

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप को टीम में जगह मिली है।

खेलने आए हैं। ड्रेसिंग रूम में हम इसी बारे में बात करते हैं। चलिए छोड़िए पिच को लेकर बात नहीं करते। वहीं दूसरी तरफ लखनऊ सुपर जायंट्स को पहले बल्लेबाजी करके बड़ा स्कोर बनाना होगा जिससे की वो इस मैच को अपने पाले में कर सके। फिलहाल टीम ने एक पल्लव किया है। एम सिद्धार्थ के स्थान पर मध्यम तेज गेंदबाज आकाशदीप